



Beszámoló

Esélyegyenlőségi és lakhatási referens

Időszak: 2023.10.24. – 2023.11.21.

Időrendi bontás:

2023.11.15 – Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés

2023.11.16- Közéletkostoló

Szöveges beszámoló:

Adománygyűjtés:

Az idei évben is lesz karácsonyi adománygyűjtés, valamint ehhez kapcsolódó karácsonyi sütívásár is. Ennek szervezése történik folyamatosan az IK-val és a TáTK-val közösen. Az adományok leadására két hétig lesz lehetőség.

A sütívásárra keresek résztvevőket, a standolásnál segítenének, valamint olyat is, aki süteményt hozna. Kérem jelentkezzen nálam, aki szívesen segítene bármilyen formában.

Mentális egészség posztok:

Szász Boglárkával (főszerkesztő) egyeztettünk mentális egészség témakörben posztok létrehozásáról a Nyúz felületein. A posztok tartalmát több témakörre bontottuk, amelyek közül elsőre két típus megvalósítását tűztük ki célul, a jövőben pedig remélem még több ilyen tartalom megjelenésére lesz lehetőség. Az egyetem mindenki számára stresszes és megterhelő lehet, az egyik legnehezebb időszaknak pedig a vizsgaidőszakokat tartom. Éppen ezért az első, aminek a megvalósítását már az idei vizsgaidőszaktól szeretnék, azok a vizsgaidőszakkal kapcsolatos posztok. Itt olyan jellegű tartalmakra gondoltunk, melyek tippet adhatnak hallgatónak, hogyan oldhatják a feszültséget ebben az időszakban, vagy akár csak pár emlékeztető arra, hogy az teljesen rendben van, ha egy vizsga nem sikerül jól. Ezen kívül szeretnék

Karácsonnyal és Új évvel kapcsolatos posztokat, mivel ez az időszak sok ember számára lehet nehéz, megterhelő. Reméljük ezekkel a tartalmakkal tudunk segíteni hallgatóknak, valamint remélem, hogy a további ötleteink megvalósítására is lesz igény és lehetőség. Nagyon örülök, hogy Bogival elkezdtek megtervezni ezeket, és természetesen, ha bárkinek van ötlete, vagy szeretne a megvalósításban valamilyen formában segíteni, az keressen minket

Esélyszoba:

Sajnos az esélyszoba megvalósítása sokkal lassabban halad, mint ahogy én azt elképzeltem. Szerettem volna itt megemlíteni azért, hogy a fejleményeket le tudjam írni. Kérésemre elkezdtek készíteni a kérdőívet a regisztrált hallgatók számára, amiben leírhatják, hogy nekik mire lenne igényük. Mint az előző beszámolómban is írtam, a terem már megvan, viszont sajnos még mindig nem kezdhetünk el dolgozni vele.

A fogadóóráimat egy kivétellel megtartottam, a megkeresésekre pedig válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármilyen kérdésed van, keress nyugodtan.

Németh Friderika
Budapest, 2023.11.18
Esélyegyenlőségi és lakhatási referens
ELTE TTK HÖK
esely@ttkhok.elte.hu